

冷热交替 换季不忘关注爱车

近期内冷空气频频来袭,这个时候就要特别注意爱车的日常保养问题。冬季天气寒冷,致使燃油的流动性变差,润滑油的黏性增加,冷却水易冻结。因此,在温度降低的条件下使用汽车,若方法不当,会降低汽车使用寿命,甚至会发生事故。对此,专业技师对这个季节汽车的养护与使用提出以下几点建议。

清洗车辆 要用温水

气温降低,不能用冷水直接冲洗汽车。尤其不能直接冲洗发动机,因为发动机升温后,车前部温度较高,用冷水清洗造成急速降温,对表面油漆有很大损伤。洗车后应打开窗户擦干周围,防止门缝处残水结冰,冻住车门。车窗被冻住时不要强行开关,车窗尤其要注意,待冰自然融化后再使用。

机油要及时更换 冬季用油

机油的黏度是随温度变化的。随气温的下降,机油的流动性会变

差,发动机的启动性、动力性、经济性也明显下降。因此,经常导致冷启动困难。在冬季来临时,应及时将油底壳、空气压缩机内的机油,换成冬季用的机油;将变速器、分动器、差速器、转向器内的齿轮油,换成冬季用的齿轮油;将轮毂轴承清洗后,加入黏度较低的轴承润滑油。

蓄电池使用3年后 应及时更换

清除蓄电池电极桩上的氧化物,补充蒸馏水,保持其正常的电压和液面。出车时最好先点火使发动机工作后再开车灯、收音机等电器,停车时则要先关各种电器,后

关发动机。一般蓄电池的寿命是两到三年,如果已接近使用寿命,最好换新的。

防冻液中曾加入普通水 则必须更换

用水作冷却液的车辆最好先对发动机冷却系统进行清洗,清除水垢等杂质,然后再按规定比例加入防冻液。要是曾经在防冻液中加入过普通水,那么防冻液必须更换。防冻液的价格不贵,国产的防冻液大约十几元一桶,质量比较高的也在百元左右。一辆车基本上需要用一桶防冻液。夜晚最低温度通常在摄氏零度以下,因此玻璃水也应更换成抗冻的冬季玻璃水,或者在玻

璃水中加入适当比例的酒精,也可达到降低冰点、抗冻的目的。

擦拭风挡玻璃内表面 可防雾

在入冬之前要重点检查加热装置,如风挡、侧窗出风口、后窗加热器等,使其处于良好状态,以避免冬季车窗结冰结霜,妨碍视线,影响安全。要想快速除雾,可打开空调开关;使用专用的玻璃防雾剂,效果也很好;如果没有专用的玻璃防雾剂,也可以使用家用的玻璃洗涤剂,或洗洁剂来代替,擦拭风挡玻璃的内表面,也可以起到防雾的作用。

(综合)

2014齐鲁(济宁)秋季车展沃尔沃展台完美收官

为期三天的2014齐鲁(济宁)秋季车展于2014年10月24日在济宁体育中心火热开幕,并于2014年10月26日完美闭幕;本次齐鲁秋季车展每天都吸引了近两万人进馆赏车,10月26日下午4点达到峰值2.86万人次,北欧豪华座驾沃尔沃展台更是人气爆棚;车展自前期预热开始,通过齐鲁晚报、凤凰汽车、网上车市等渠道进行了大规模宣传。

齐鲁晚报今日运河为本次车展准备了丰盛的节目表演:模特走秀等纷纷火热呈现,获得了看车、赏车、购车客户的频频赞

誉;除此之外,有奖问答环节气氛热烈,现场模特佳丽的精彩走秀也吸引了无数闪光灯与观众的关注目光;同时,车展期间借助官方微信平台进行线上互动,客户扫描关注官方微信送好礼活动也赢得了众多新老客户的关注和热情参与。而世界上最安全的国产豪华SUV也在本次车展上荣耀上市,赢得了众人的瞩目与赞许。丰富多彩的活动不仅助力车展销售,更进一步提升了沃尔沃品牌在当地的知名度和影响力。秉持对美食“经典、自然、幸福”的深刻理解,齐鲁秋季车展

期间为参展来宾亲自提供了精美食品,时刻做到以人为本。

齐鲁秋季车展沃尔沃汽车延续着北欧豪华品牌自成一派的风格一以一贯的人文关怀和创新的智慧科技,为客户呈现别致的北欧新格调;沃尔沃汽车携旗下多款重磅车型及创新科技,为客户展现了斯堪的纳维亚设计与未来科技魅力,并为观展者送上一场视觉盛宴。齐鲁秋季车展已经圆满落幕,沃尔沃汽车将继续以全新并且惊艳的方式,引领通向幸福生活的道路!

(缪大鹏)



太白湖获封“国家”级全民健身地 恒大名都健康豪宅臻献济宁

90-170m²湖景美宅 首付4.9万起 送1500元/m²精装

第23届省运会召开后,济宁全民健身运动开展的有声有色。近期又传来喜讯,作为国家4A级景区的太白湖景区,2014年被国家体育总局命名为国家全民健身户外活动基地。景区在全民健身的热潮中也逐步开始开门迎客,迎接来自四面八方的健身“客人”。

据景区工作人员介绍,随着太白湖新区的成立与规划发展,景区道路、桥梁、航道等工程相继完成,太白湖湿地建设也已逐渐完成,2200米长的湖岸线建设了亲水步道、游船码头、观景平台、栈桥和休闲草坪等,完善了景观、健身等功能布局。日后,无论是舒展身心的有氧运动,还是热闹欢快的健身舞,抑或是清晨林间广场间的轻松慢跑,傍晚时分沿着湖岸的浪漫骑行,在湖光秀丽,风景优美的太白湖新区,这都将都成为济宁市民日

常生活的一部分。

太白湖新区崛起,济宁未来城市中心更具“都市范”

省运会与济宁结缘,太白湖新城的崛起,城市管理水平的提升、健身及会展场所的丰富,是省运济宁市民带来的最大红利。据介绍,太白湖新区素有济宁市“后花园”、“绿色氧吧”的美誉,按照济宁城市规划,新区作为济宁未来的城市主中心,将被打造为全国一流的行政商务中心、科教文化基地、休闲度假胜地和生态宜居新城。

现在行走太白湖畔,气势恢宏的“鸟巢”和三大体育馆伫立于此,四通八达的路网十分便捷,林立的高端住宅萦绕左右。在这里,弥漫着一股崭新而又极富现代气息和绿色生态的气息。“看不到脏乱差,只有整洁的马路和优美的绿化,走在路上都让人

心情十分舒畅。”不少到新区骑行的市民纷纷发出感慨。

省运会引擎中轴豪宅板块,恒大名都健康住宅臻献济宁

第23届省运会的举办为济宁输入了很多新鲜思维和全新理念。省运会期间,太白湖新区中轴豪宅板块顺势崛起。作为中国地产十强的恒大地产抢先入驻太白湖新区,为济宁楼市注入滨湖健康豪宅的全新居住理念,给济宁市民带来了真正比肩一线城市的豪宅居住体验。

作为一线龙头企业恒大地产的精工巨作,恒大名都是太白湖新区75万方超大体量御湖生活城邦,项目位于新区核心地段,北依济宁鸟巢,西临济宁一中,东靠省运会指挥中心,咫尺太白湖旅游度假区,缔造新区宜居、宜商首席全能生活大盘。自恒大名都入市以来,项目以逾7万m²世



界级的欧陆经典园林,逾8000m²私有湖岸景观和国际级航母配套,满屋名牌9A精装等豪宅品质,开创济宁湖居生活珍贵蓝本,引领着济宁高端居住方式。

提前引爆双十一,首付4.9万起,送1500元/m²精装

据了解,恒大名都钜惠风暴提前引爆双十一!此次主力推出115m²限量销冠户型,首付4.9万起,送1500元/m²精装;更有一期清尾130m²精装大三房,最高优惠24万/套,让你一步到位幸福生活全面升级。精品房源,分秒递减,敬请把握良机。(李从伟)